
    

 5555 ازازازاز 1111 صفحهصفحهصفحهصفحه

  

        6666        25252525        ) 1(ريز پردازنده         
        60606060        50505050        1119011111901111190111119011علوم كامپيوتر علوم كامپيوتر علوم كامپيوتر علوم كامپيوتر     - - - - 1115087111508711150871115087كامپيوتر    كامپيوتر    كامپيوتر    كامپيوتر    مهندسي مهندسي مهندسي مهندسي         

         -- -- -- --                ****        
        -- -- -- --         ))))1111((((يك يك يك يك         

 ....ها و تبارهاها و تبارهاها و تبارهاها و تبارها    ها و خردهاست؛ نه به ثروتها و خردهاست؛ نه به ثروتها و خردهاست؛ نه به ثروتها و خردهاست؛ نه به ثروت    برتري مردم به يكديگر، به دانشبرتري مردم به يكديگر، به دانشبرتري مردم به يكديگر، به دانشبرتري مردم به يكديگر، به دانش: : : : ))))عععع((((امام عليامام عليامام عليامام علي
  

 كرد؟مقدار دهي LDبا استفاده از دستور  توان نميكداميك را . 1

  HL. د  IY. ج  IX. ب  PC .الف  

107512معادل عدد. 2 )(   يتي چيست؟در قالب مميز شناور چهار با −/

  h0000C1C. ب    h0000C14C. الف  
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  .همواره بدون قيد وشرط است RSTتواند باشد ولي  بصورت شرطي هم مي CALLدستور . الف  

  .استبا آدرس  RST نياز به آدرس ندارد ولي دستور  CALLدستور . ب  

  .تك بايتي است RSTست ولي دستور ابايتي  دو  CALL دستور. ج  
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  ؟كداميك درست است mA 20استاندارد ارتباطي حلقه جريان  درمورد. 22

  ي ارتباط متواليسرعت بالا. ب    ت در پارازيتمصوني. الف  
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  ثبات حاوي آدرس دستور بعدي براي اجرا كدام است؟. 23
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  چيست؟ DMAمنظور از . 24

 Z80در  حافظه مستقيم يك روش براي آدرس دهي. ب  Z80به  حافظهم مستقييك روش براي اتصال . الف  

 I/Oبه  اطلاعات حافظهمستقيم انتقال  نقل و يك روش براي. د  I/Oدر  يك روش براي بافر كردن حافظه. ج  

  گيرد؟ بافركردن دو طرفه براي كدام گذرگاه يا گذرگاهها مورد استفاده قرار مي. 25
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